



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/16090.**

Benyújtás dátuma: **2021-04-28 20:37**

Parlex azonosító: **5S907D370001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Ungár Péter (LMP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Novák Katalin, tárca nélküli miniszter (családokért felelős)**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: **"Segítik-e vetelés esetén pótszabadsággal a szülőket?"**

Tisztelt Miniszter Asszony!

Önök családbarát kormányként határozzák meg magukat. Ha egy kormány családbarát, akkor a családokat nemcsak anyagilag, de erkölcsileg és lelkileg is támogatnia kell.

Egy családbarát kormánynak a szülők mellett kell állnia akkor is, ha egy gyermek születése tragédiába fordul. Ennek a támogatásnak függetlennek kell lennie attól, hogy a várt baba a születés előtt mikor hal meg, hiszen a fájdalom a terhesség korai szakaszában nem kisebb, mint a későbbiekben. A lényeg ugyanaz: egy élet elvesztése.

Úgy tűnik, hogy Önök ezt nem így látják, hiszen a jelenlegi szabályozás alapján a szülőknek csak akkor jár pótszabadság, ha a várva várt terhesség már előrehaladott, vagy ha a baba a születés után egy héten belül meghal. Abban az esetben viszont, amikor a magzatot a várandósság korábbi szakaszában, a 24. hét előtt vesztik el a szülők, számukra nem jár a pótszabadság. Fájdalmuk pedig ilyenkor is ugyanolyan mély és nagy.

A korai szakaszban jelenleg az édesanyák táppénzre jogosultak, az édesapák még arra sem. Családi tragédia esetén a munkavállaló mentesülhet ugyan a munkavégzés alól, de csak a munkaadó empátiájától függően.

Az LMP szerint a szülőket minden eszközzel és mindenkor segíteni kell a gyász feldolgozásában, ezért egy jogszabálmódosítást nyújtottunk be annak érdekében, hogy a pótszabadságot a várandósság megszakadásának bármely szakaszában igénybe lehessen venni – akár a táppénz mellett, vagy helyette is. Szerintünk indokolatlan különbséget tenni a gyermek halálakor a magzat kora vagy a terhesség előrehaladottsága okán. A pótszabadság viszont, a már meglévő támogatások

mellett, segíthet a veszteség feldolgozásában.

Kérdésem tehát, hogy segítik-e vetélés esetén pótszabadsággal a szülőket?

Válaszát előre is köszönöm.

Budapest, 2021.04.28.

Tisztelettel,

Ungár Péter

LMP